

NOTA INFORMATIVĂ
la proiectul Hotărîrii Parlamentului Republicii Moldova cu privire la aprobarea
Regulamentului privind organizarea și funcționarea Consiliului Civil privind
monitorizarea Centrului Național Anticorupție

Proiectul hotărîrii de Parlament cu privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Consiliului Civil privind monitorizarea Centrului Național Anticorupție a fost elaborat în conformitate cu prevederile Hotărîrii Parlamentului nr. 232 din 25.10.2012 privind aprobarea Strategiei de consolidare instituțională a Centrului Național Anticorupție (Monitorul Oficial nr. 22-25/85 din 01.02.2013).

Astfel, potrivit acțiunii prioritare nr. 3.3.1. din Strategia de consolidare instituțională a Centrului Național Anticorupție, urmează să fie revizuit statutul Consiliului Civil privind monitorizarea Centrului, în vederea eficientizării activității acestuia.

În acest sens, se menționează că, în rezultatul modificării și completării unor acte legislative prin Legea nr. 120 din 25 mai 2012, s-a efectuat reorganizarea Centrului Național Anticorupție și trecerea acestui organ de sub controlul Guvernului sub control Parlamentar.

Totodată, Regulamentul de activitate al Consiliului Civil privind monitorizarea Centrului Național Anticorupție, constituit în vederea realizării Programului de acțiuni privind implementarea Planului Preliminar de Țară al Republicii Moldova în cadrul Programului SUA “Provocările Mileniului”, a fost aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 1210 din 29.10.2008 (Monitorul Oficial nr. 197/1221 din 04.11.2008).

Ca urmare, în scopul ajustării statutului instituției respective la prevederile Legii nr. 120 din 25 mai 2012, Regulamentul de activitate a Consiliului Civil necesită să fie revizuit și aprobat de către Parlament, sub controlul căruia se află actualmente Centrul Național Anticorupție.

Având în vedere cele expuse, Parlamentul este autoritatea în competența căruia este aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Consiliului Civil privind monitorizarea Centrului Național Anticorupție.

În vederea realizării scopului propus, se înaintează spre aprobare proiectul Hotărîrii Parlamentului cu privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Consiliului Civil privind monitorizarea Centrului Național Anticorupție.